

Самокат Versatyl Complete Bloody Mary V2 Black (арт. 159076)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🛊

**16 200 ₽** 

# Характеристики

Марка:VersatylМодель:Complete Bloody Mary V2Материал:Алюминий 6061-Т6Особенности:Трюковой, стиль катания Park, полиуретановые колеса 110 мм на алюминиевых дисках, подшипники ABEC 9, система компрессии...Вес:2,95 кгПроизводство:Франция

### Описание

#### Versatyl Bloody Mary V2 - легкий и маневренный самокат для первых трюков!

Если вы только начинаете осваивать мир трюкового катания, Versatyl Bloody Mary V2 станет вашим идеальным спутником. Эта модель уже заслужила доверие начинающих райдеров благодаря удачному сочетанию легкости, прочности и продуманной конструкции. В обновленной версии V2 инженеры Versatyl уделили особое внимание снижению веса – самокат весит всего **2953 грамма**, что делает его одним из самых легких в своем классе.

Ключевые особенности Bloody Mary V2 – алюминиевый руль, система компрессии IHC и узкая дека со скошенными дропаутами, которая обеспечивает удобное положение ног во время выполнения трюков. Колеса с пятью спицами добавляют конструкции легкости, не жертвуя при этом прочностью. Благодаря этим решениям самокат отлично подходит для юных спортсменов и тех, кто только делает первые шаги в трюковом катании.

### Технические характеристики:

- ✓ Bec: 2,95 кг.
- ✓ Высота самоката: 840 мм.
- ✓ Доска: Bloody Mary V2, размер 510×118 мм.
- ✓ Конкейв: 3°.
- Рулевая: интегрированная.Высота стакана: 100 мм.
- **✓ Футспейс:** 350 мм.
- ✓ Дропауты: скошенные.
- ✓ Материал деки: алюминий 6061-Т6.
- ✓ Руль: Bloody Mary V2, размер 550×600 мм.
- ✓ Диаметр руля: 34,9 мм.
- ✓ Материал руля: алюминий 6061-Т6.
- ✓ Зажим: 2 болта.
- ✓ Вилка: Bloody Mary V2.
- ✓ Материал вилки: сталь 4130.
- ✓ Система компрессии: IHC.
- ✓ **Колеса:** PU 110×24 мм, алюминиевые диски, подшипники ABEC 9.

# Спецификации

Марка: Versatyl

Complete Bloody Mary V2 Модель:

Материал: Алюминий 6061-Т6

Трюковой, стиль катания Park, полиуретановые колеса 110 мм на Особенности:

алюминиевых дисках, подшипники АВЕС 9, система компрессии

IHC

Bec: 2,95 кг

Производство: Франция

Разработка: Франция

Цвета (выпускаемые): черный

Цвет в наличии: Черный

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

**Телефон:** +7 (495) 221-64-63